

Ture
Nova godina
First minute



Kina

KINESKI TROUGAO 26.12.2024.

Guangdžou, Fošan, Šenžen, Hong Kong, Makao

9 dana / 7 noćenja, avionom, autobusom i brodom

Polazak: 26. decembar 2024. / Povratak: 03. januar 2025.

FIRST MINUT POPUST OD 70 € PO OSOBI ZA UPLATE DO 15. OKTOBRA ILI DO POPUNE KAPACITETA PREDVIĐENIH ZA FIRST MINUTE PONUDU. NE ODNOSI SE NA DOPLATU ZA JEDNOKRETVETNU SOBU.

*Guangdžou je prestonica provincije Guangdong koja ima oko 100 miliona stanovnika. Evropljani su ga zvali Kanton, a domaćini "Grad besmrtnika". Osnovan je u 3.v.p.n.e. u doba prvog kineskog cara. Pominju ga i rimske hronike iz 2.v.n.e, pamti azijske i arapske doseljenike, kao i evropske trgovačke velesile od 16. do 20. veka. Guangdžou je bio i koevka velike kineske revolucije, a sada je multinacionalni megapolis i prestižni ekonomski centar Kine, koji privlači i turiste svojim kulturnim nasleđem i kosmopolitskom atmosferom. **Hong Kong** čije ime znači "Mirišljava luka", je mali arhipelag u Južnom kineskom moru koji se prostire na površini od 1104km². Nekadašnja kolonija britanske krune do 1997.g. danas atraktivna svetska metropola u kojoj živi preko 7 miliona ljudi raznih nacionalnosti. Hong Kong privlači svetske putnike futurističkom arhitekturom, nebrojenim šoping centrima, dobrom zabavom i šarmantnom mešavinom Istoka i Zapada. **Makao** je nastao kao prva evropska kolonija na teritoriji Kine koju su gradili Portugalci od 1557.g. Makao, koji Kinezi nazivaju "Ogledalo okeana" je ujedno i poslednja evropska kolonija vraćena matici. Danas Makao nazivaju azijskim Las Vegasom zbog brojnih kockarnica i intenzivnog noćnog provoda u ambijentu fascinantne mešavine iberijskog i kantonškog temperamenta, arhitekture i kulinarnstva.*

PROGRAM PUTOVANJA:

- 1.dan (26.12.2024.) **BEOGRAD – GUANGDŽOU** Čekiranje putnika na aerodromu "Nikola Tesla" u 22:00 časova.
- 2.dan (27.12.2024.) **BEOGRAD – GUANGDŽOU** Poletanje za Guangdžou u 00:20 časova (direktan let JU 988). Obrok u avionu. Sletanje u 18:10 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Večera. Noćenje.
- 3.dan (28.12.2024.) **GUANGDŽOU** Doručak. Celodnevno razgledanje grada. Poseta memorijalu Dr. Sun Jat Sen, prvog predsednika Republike Kine i oca nacije. Poseta hramu predaka porodice Čen koji se smatra najvećim, najlepšim i najbolje očuvanom hramu u provinciji Guangdong, koji nam pruža uvid u tradicionalan način života. Obilazak Guangdžou Veliko pozorište (samo spolja), Huačeng trg (odakle se pruža pogled na Guangdžou toranj), Beidžing ulica koja je glavna trgovačka avenija grada. Uveče odlazak na 70-minutno noćno krstarenje rekom Pearl uz večeru i uživanje u prelepepim prizorima Guandžoa noću. Noćenje.
- 4.dan (29.12.2024.) **GUANGDŽOU – FOŠAN** Doručak. Polazak za grad Fošan (oko 1 sat vožnje), poznatog po borilačkim veštinama, keramici i plesnom performansu lavova. Poseta hramu predaka, koja je značajan primer

tradicionalne kantonske arhitekture, koji je građen za vreme Čing dinastije. Prisustvovanje polučasovnom plesu lavova koji kombinuje borilačke veštine muziku i ples te se zbog toga izvodi tokom gotovo svakog festivala ili praznika. Obilazak ulice porcelana, kao i muzeja, koji se ističu kao ključna destinacija za ljubitelje keramike i vrhunskog porcelana. Večera. Povratak u hotel. Noćenje.

5.dan (30.12.2024.) FOŠAN – ŠENŽEN Doručak. Polazak za Šenžen. Poseta parku talenata, zatim velikom trgovačko-zabavnom kompleksu koji nudi širok spektar maloprodajnih, gastronomskih i zabavnih sadržaja, uključujući prodavnice, restorane, bioskope i tematske parkove, čineći ga popularnim odredištem za posetioce i lokalne stanovnike, zatim ulici Huangčiang Bej. Večera, a potom večernja šetnja po Dong Men pešačkoj ulici. Smeštaj u hotel. Noćenje.

6.dan (31.12.2024.) ŠENŽEN – HONG KONG Doručak. Prelazak autobusom preko granice Šenžen/Hong Kong. Po dolasku poludnevni obilazak grada. Odlazak do brda Viktorija sa koga se pruža izvanredan pogled na luku i grad. Poseta ribarskom selu Aberdin, uključujući vožnju čamcem po ribarskoj luci. Dolazak u hotel. Smeštaj i večera. Individualni doček Nove godine. Noćenje.

7.dan (01.01.2025.) HONG KONG Doručak. Slobodno pre podne. Odlazak na poludnevno razgledanje grada. Razgledanje jednog od najimpresivnijih i najmirnijih kutaka Hong Konga, budističkog ženskog manastira Či Nin kao i predivni kineski vrt Nan Lian, sa pažljivo uređenim pejzažima, bonsai drvećem, umetnički oblikovanim kamenčićima i jezerima, pružajući savršeno mesto za relaksaciju i uživanje u prirodi. Razgledanje završavamo šetnjom kroz "ženski bazar" koji je poznat po širokoj ponudi odeće, modnih dodataka, suvenira i hrane. Večera. Noćenje.

8.dan (02.01.2025.) HONG KONG – MAKAO Doručak. Transfer do luke i vožnja brzim trajektom do Makaa (vožnja traje oko sat vremena). Po dolasku sledi obilazak grada. Poseta crkve sv. Pavla, trga Senado, vožnja pored Makau tornja, vožnja kroz oblast Kotai gde se nalaze svi hoteli sa 5* i kazina. Kraća pauza kod Venetian Macau, luksuznog kazino kompleksa koji se ističe svojom venecijanskom tematikom s replikama venecijanskih kanala i gondolama. Transfer do hotela. Smeštaj. Uveče večera. Povratak u hotel. Noćenje.

9.dan (03.01.2025.) MAKAO – DŽUHAI – GUANGDŽOU – BEOGRAD Doručak. Transfer do Huangčin graničnog prelaza između Makaa i Kine. Poseta spektakularnog Džuhaj pozorišta. Šetnja romantičnom ulicom zaljubljenih, koja nudi čarobno iskustvo uz predivne poglede i spokojnu atmosferu, savršena je za stvaranje nezaboravnih trenutaka. Kraći obilazak Džuhaj podzemnom tržnom centru. Odlazak na večeru pa transfer na aerodrom. Poletanje za Beograd u 22:55 časova (let JU 989). Obrok u avionu. Sletanje u Beograd u u 04:35 narednog dana (04.01.2025.)

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hoteli 4*	Prema programu	2070€ 1990€	390 €

NAPOMENA: Dvokrevetne sobe sa pomoćnim ležajem ne preporučujemo za tri odrasle osobe, jer treći krevet ne odgovara standardnoj veličini i vrše se na upit. Treća odrasla osoba ne ostvaruje popust u dodatnom ležaju.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata: Prevoz avionom direktnom linijom avio kompanije Air Serbia Beograd-Guangdžou-Beograd, prevoz brzim trajektom na relaciji Hong Kong – Makao, prevoz autobusom, razgledanja i transferi prema programu, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 4* (lokalne kategorizacije), ishrana prema programu (doručak u hotelu na bazi švedskog stola, ručkovi ili večere prema programu u lokalnom restoranu – kineska hrana, meni od više različitih jela), troškovi organizovanja putovanja, usluge lokalnog vodiča na destinaciji kao i usluge licenciranog vodiča Kontiki Travel & Service koji putuje sa grupom iz Beograda, avio-takse u trenutku pravljenja programa u iznosu od 429,49 evra (EUR 380.00-YQ, EUR EUR 4.48-LG, EUR 0.98-RF, EUR 20.40-RS, EUR 12.00-YR, 0.22-RS, 11.41-CN, od kojih su YQ i YR nerefundabilne). Konačan iznos avio-taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

U cenu putovanja nije uračunato: napojnice za lokalne vodiče i vozače koji su u ovom delu sveta obavezni i koje se plaćaju na destinaciji (oko 4 evra po danu boravka), fakultativni izleti (ukoliko postoje), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, lični troškovi.

OPŠTE I KORISNE INFORMACIJE:

KLIMA: U ovom periodu, klima je blaga i prijatna. Temperature se obično kreću između 10 i 20°C (jutra i večeri nešto svežiji).

• **VALUTA:** Kina: (Kineski juan) 1 USD = 7.06 CNY 1 EUR = 7.88 CNY

• **VIZE:** Državljanima Srbije sa biometrijskim pasošima (važnost pasoša najmanje 6 meseci po povratku sa putovanja) nije potrebna viza za Kinu. Putnici iz ostalih zemalja iz regiona treba sami da se raspitaju kod diplomatskih predstavništava u svojim zemljama.

SMEŠTAJ:

Guangdžou: Paco hotel 4* <http://www.pacohotels.com/> ili sličan

Hotel Paco je moderan i udoban hotel koji se nalazi u blizini glavnih poslovnih i turističkih atrakcija. Na samo minut hoda od hotela nalazi se metro stanica Tiyu Xilu. Svaka soba je opremljena klima uređajem, televizorom i električnim čajnikom i sopstvenim kupatilom sa toaletnim potrepštinama i fenom za kosu. U hotelu se nalazi restoran koji nudi raznovrsne obroke, uključujući lokalnu kuhinju.

Fošan: Ceramic hotel 4*

https://www.trip.com/hotels/foshan-hotel-detail-9181387/ceramic-hotel/review.html?locale=en_xx ili sličan

Hotel Ceramic se nalazi u užurbanom komercijalnom centru Lecong i nudi jednostavan pristup centru grada. Metro stanica Century Lotus (izlaz B) je udaljena oko 8 minuta vožnje od hotela Ceramic. Sobe su luksuzno opremljene sa televizorom, mini barom, aparatom za kafu. Besplatan WiFi je dostupan u celom hotelu. U restoranu hotela Ceramic služi se raznovrstan doručak koji obuhvata lokalne specijalitete i internacionalne jela.

Šenžen: Lanou Hotel 4*

<https://www.booking.com/hotel/cn/lanou-shenzhen-luohu-ruipeng-building.en-gb.html> ili sličan

Hotel Lanou se nalazi u blizini glavnih poslovnih i turističkih atrakcija. U blizini se nalaze metro stanice koje omogućavaju brzi pristup ključnim tačkama. Besplatan WiFi je dostupan u celom objektu. Sve smeštajne jedinice poseduju klima-uređaj, flat-screen televizor sa kablovskim kanalima, kuvalo, tuš, besplatni toaletni pribor i sto. U hotelu se nalazi restoran koji nudi raznovrsne obroke, uključujući lokalne i internacionalne specijalitete.

Hong Kong: Metropark Kowloon 4* www.metroparkhotelkowloon.com ili sličan

Hotel Metropark Kowloon se nalazi u centralnom delu Kowloon-a, blizu glavnih transportnih čvorišta i turističkih atrakcija. Sobe su moderno uređene i opremljene klima uređajem, televizorom i besplatnim Wi-Fi-em, dok hotel nudi 24-satnu recepciju, dodatne sadržaje poput fitness centra i bazena. Hotel ima nekoliko restorana i barova, gde gosti mogu uživati u raznovrsnim jelima, uključujući lokalne i internacionalne specijalitete.

Makao: Grandview Hotel 4* www.grandview-hotel.com ili sličan

Hotel se nalazi u centru grada (Taipa) na samo 5 minuta vožnje od aerodroma i oko 10 minuta vožnja od luke. Sobe su moderno uređene i sadrže mini bar, ketler, TV sa kablovskim kanalima, klima uređaj i besplatan bežični internet, sef u sobi. Hotel takođe nudi razne sadržaje, kao što su restoran, bazen i teretana, pružajući gostima sve što im je potrebno za opuštanje i uživanje.

VAŽNE NAPOMENE:

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 15. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.

- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, vremenskim nepogodama i slično).
- Vreme leta navedeno u detaljima leta je planirano lokalno vreme. O tačnom vremenu leta putnik će biti obavešten po dobijanju informacije od avio prevoznika, a ne ranije od 48 sati u odnosu na vreme poletanja.
- Po zahtevu putnika, moguće je doplatiti za: promenu klase na avio letovima, promenu avio-kopmanije i tipa sobe, prema trenutnoj raspoloživosti.
- Fakultativni izleti nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnog partnera.
- Na letovima kompanije Air Serbia dozvoljen je jedan prtljag do 23 kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8 kg. Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.
- KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

USLOVI PLAĆANJA:

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

NAČINI PLAĆANJA:

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put.

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata.
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina).
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata.
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata.
- preko računa.
- kreditnim karticama Masterata OTP Banke Srbije moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom).
- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A , po polisi br. IN-0000006, počev od 01.10.2023. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon + 381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br 165 d ili na e mail: office@globos.rs.

Program putovanja br. 1 od 23.09.2024.

Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3

Licenca OTP 122/2021 od 13.10.202

Kategorija licence A

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad
Kolarčeva 3 / V
Matični broj: 20899999

Informacije i prijavljivanje:
Beograd, Beogradska 71
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Beograd, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v
011/2098 000

Novi Sad, Grčkoškolska 10
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492 385, 492 386

Podgorica, Delta City, Cetinjski put BB
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs